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Ilena Ha ToBap Gblia nosbimieHa Ha 16% wu cocraBuia 348 py6ieif. CKOTBK:
py6Jelt CTOMI TOBAP A0 MOBBIILEHUSA LEHbI?

Otser:

Ha amarpamme moxasaH cpefHUil 6ajn yyacTHHKOB 10 cTpaH B TeCTHPOBa
HHHE yYamuxcs 8-ro Kiacca 1o ecrecTBosHanuio B 2007 r. (mo 1000-6annbHO
mKaJe).

Tlo faHHBIM AUArpaMMbl HAWAKUTE YUCIO CTPAH, B KOTODBIX CDeJHMUI 6asn yus
CTHHKOB He MeHbIIe yem 515.
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Hopeerus
Ascrpanusa
CioBeHus
Pocens
Benuko-
OpuraHua
Benrpus
Snorus
Hramus

Orser:

Haiigure miomazs TpeyroisHuka ABC.
Pasmep Kaxzoi kaeTku 1cm X 1cm. Orser
naiiTe B KBaAPaTHBIX CAHTHMETDAX.

Orper: — .





[image: image2.png]Jlena u Canra urpaior B KocTH. OHI GPOCAIOT KOCTD IT0 OFHOMY Pady. BEIMIpEIBAeT TO
KTO BBIGpOCH.T Gostblire 0ukoB. Eciu 0YKOB BBIIATO OPOBHY, TO HACTYIIAeT HUUbs. K
BECTHO, UTO B CyMMe Bblrano 8 ouxos. Haiiure BepoaTHOCTS TOrO, uTo JIeHa mpourpat

Orser:

Haiigute kopens ypasrenus log; (6 — x) =

Orsers 6

B rpeyrompruke ABC /C = 90°, LA = 60°, B
BC = /3. Haitaure AC.

Orser: —
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Hatinure cosa, ecn sina = —

Orser:

Hesaprcumoe areHTCTRBO HAMEPEHO BBECTH PEHTHHT HOBOCTHBIX HHTEPHET-M3/a-
HUH Ha OCHOBE OIeHOK WH(OPMATHBHOCTH I, OmepaTMBHOCTH S, 06BEKTHBHOCTH
T myGaukanuii, a TakxKe Kauecrsa caifTa Q. Kax Al OTAeNbHbIA OKA3aTEND
OLIEeHMBAETCA YHTATEIAMH 10 5-6a/IbHON MIKaJe HeabiMu yucaamu or 0 10 4.

AHATHTHKH, cocTaBasIOEe GOPMYJTY pefiTHHra, CYATAIOT, YTO HH(OPMATHB-
HOCTP UEHHTCHA BYETBEPO, 4 ONEPATHBHOCTh M OOBEKTHBHOCTH IyOAMKamuil —
BTPOE Z0POXKe, 4eM KadecTBo caiira. Takum o6pasom, hopMysia IPUHANA BUI

47+35+3T+Q
- A

Ecau 1o BceM UYeTHIPEM MOKasaTelAM KAKOe-TO M3ZJaHHe TOJIYIHIO OfHY K Ty
K€ OUEHKY, TO PEHTHHT JOJ’KeH COBIAAaTh C 3TOH omeHkoit. Haitaure uncio A,
TIPH KOTOPOM 5TO YCJIOBUE By/ET BHINOJIHATHCH.

Orser: — .

Bo Bpems 3aropogHO#i 10e3AKH aBTOMOGHIIL Ha Kaxable 100 KM myTH pacxomy-
eT Ha 2 J GeH3MHa MeHbIIle, YeM B ropojie. BoguTenb Bblexas ¢ IOJHBIM 6aKoM, po-
exan 120 kv mo ropoay 1 210 KM HO 3arOPOZHOMY LIOCCE A0 3alpaBKHU. BanpaBus
MAaIIXHY, OH 06HAPYXKHUJI, 4TO B Gak Bomuto 42 i 6eH3uHa. CKOIBKO JIUTPOB GeH3H-
Ha pacxoyeT aBTomobuab Ha 100 kM npo6era B ropoge?

OTser:
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a) Pemure ypaBHeHuE ﬁsin( 2

cos( % + x) = cosz.

6) Hajizure Bce KOPHH BTOTO yPABHEHU A, IIPUHAJIEKAIME OTPE3KY [—47:; -3n
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PemnuTte HepaBeHCTB!
. P © Y152+ 56 19x + 88

Ian BBITYKJIELA ueTsIpéxyronsank ABCD co croponamu AB =9, BC=CD = 11,
AD = 15 u guaronainsio AC = 16.

a) JIokasKUTe, YTO OKOJIO HETO MOMKHO OIIMCATH OKPYXKHOCTE.

6) Haiigure auarosauas BD.

15-ro AHBapSA [IAHUPYETCA B3ATH KPEIUT B OaHKe. Y CIOBUS €10 BOSBPATA TAKOBBI:

— 1-ro AHBAPA KaX/I0T0 OA JOJT BO3PACTaeT Ha a% IO CPABHEHHUIO C KOHIOM
TpeABIAYIero roaa;

— BBIIJIATA YACTH JI0JTa IPOMCXOAUT B SHBape Ka)JOro roja rnocje Hayucie-
HHSA IPOLEHTOB.

EcJin mepeBozuTh B 6aHK Kaskabii rog no 2 073 600 py6irei, TO KPeAUT MOMKHO
BBIIIATHTE 32 4 roza. Eciu mo 3 513 600 py6ueii, To 3a 2 roza.

HaiiguTe a.
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Pemnre HepaBeHcTBO 4% ~3 — 127 - 2% =3 + 250 > 0.




[image: image7.png]a) Pemure ypaBHenue cos(%ﬂ - 2x] = /2sinx.

6) HaiinuTe BCe KOPHU 9TOr0 ypaBHeHUH, IPHHAIEKAIIYE IPOMEKYTKY [31:; 9;" } .
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B ocHOBaHMM 4eTLIPEXYronbHON nupaMmuasl SABCD mesxut npamoyronassnk ABCD
co croponamn AB = 8 u BC = 6. Jlnuusl GoKoBbx pébep mupammast SA = /21,
SB= /85, SD = ./57.

a) JlokaskuTe, 4T0 SA — BHICOTA THPAMUABL.
6) Haiinure yroa mesxay npsmbmmu SC u BD.




